## 一般社団法人 楽習フォーラム推進協議会 入会確認書

フリガナ	ガクシュウ ハナコ	生年月日	西暦 2000 年   月   日
氏名	楽習 花子	電話番号	080 - 1234 - 5678
住所	〒III- 0053 東京 (都道府県) 台東区浅草橋 3-I-I		
E-mail	gakusyu I 2345		@ gmail.com

### 【確認事項】

#### ※入会は任意ですが入会だけの申請はできません。入会されない場合は以下記憶器にOをつけてください。

- \*資格認定を取得し入会されますと、一般社団法人 楽習フォーラム推進協議会及び認定資格のアソシエイツ所属会員として活動できます。入会希望者はこの申請書と一緒に預金口座振替依頼書をご提出ください。アートクレイ倶楽部のみに所属の会員もご提出ください。入会物年度(入会日より3月31日まで)に入会会3,300円(消費税10%込)が必要です。次年度からは年会費3,300円(消費税10%込)が必要になります。
- \*\*未成年者が入会する場合には、義務教育の終了と保護者の同意書が必要です。その他、事務局が業務遂行上に支障があると判断した場合は、入会 をお断りする場合がありますのであらかじめご了承ください。
- \*ご提出いただいた書類は返却いたしません。
- \*当用紙に記入された個人情報は、証書発行業務/連絡/事務手続き、教材、商品取扱い等会員登録後の支援のために利用いたします。なお、必要な範囲で個人情報業務委託先に預託する場合があります。
- 本入会手続きは、資格取得課庭を修了してから6カ月以内に行ってください。期限を過ぎてからの申請は基本的にお受けてきませんが、ご事情のある場合は本部事務局までお問い合わせください。(入会日は原則、証書発行日とします)

「人会を希望する・しない」にOをしてください。

「人会を希望する」方は「アートクレイ倶楽部への所属」「メールマガジン配信登録確認」にも○をしてください。

※1メールマガジンでは会員向けの有益な情報をお送りします。後から配信停止も可能です。(○がない場合は要とみなします。)

入会を希望する

アートクレイ倶楽部への所属

メールマガジン配信登録確認 ※1

入会を希望しない

(入会期限は講座修了から6か月)

している。していない

要

不要

#### 【個人情報の取り扱いについての同意書】

入会する場合の個人情報の取り扱いについてご確認のうえ、下記に署名してください。

### (アートクレイ倶楽器のみに所属の方も、新たにオールアパウトライフワークスとの取引が始まりますのでご署名ください。)

株式会社オールアパウトライフワータス(以下「ライフワータス」といいます)は、ライフワータスが事務局運営を行う俱楽辞およびアソシエイツ(以下「アソシエイツ」といいます)に用属する楽 習フォーラム会員(以下「メンバー」といいます)の個人情報について、下紀のように取り扱います。人会確認中政書、審査犯録音及び申請書で取得した個人情報は下紀の目的で利用いたします。 ①メンバーの個人情報(以下「個人情報」といいます)を、以下のために利用します。

- (ア) 教材・商品の注文・納品・回収に関わること (イ) ライフワークスおよび所属アソシエイツからの連絡・情報提供に関わること
- (ウ) 本人の申請に基づく、承習フォーラムのホームページへの掲載 (エ)本人の申請に基づく、資格認定証の発行に関わること
- ※上記四項の実施に必要な範囲で個人情報業務委託先に預託する場合があります。
- ②ライフワークスおよびアソシェイツは、前項に関わらず法律のもと正当に増求された場合。あるいはライフワークスおよびアソシェイツがメンバーの権利や財産を保護する必要が生じた場合を 除ち、第三者に確定することはありません。
- ③個人情報のご提供は任意ですが、同意をいただけない場合には、①にあります利用目的69達成できない事をご了承いただくこととなります。
- ③ライフワークスは、個人情報保護管理者(業務部干業権史)を設置し、個人情報保護管理者を中心として個人情報を適切に管理しています。
- ⑤個人情報を外部に委託する場合は、当社が規定する個人情報管理基準を満たす企業を選定して委託を行ない、適切な取り扱いが行なわれるよう監督します。
- ⑥ライフワークスが取得した個人情報の利用目的の適知、関示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止を求める場合には、本人が下記に連絡をいただくことで 対応いたします。
- <個人情報の関示および節合せ窓口>
- (TEL: 03-6362-0801/E-meil: infe@gokusyu-f.jp) 〒III-0053 東京都台東区浅草橋 3-1-I T J ビル 4F 個人情報問合せ担当
- この記載内容は、アソシエイツ規約にも何丈があります。

#### 入会に際して個人情報の取り扱いについて同意します。

丘名 楽習 花子

署名日 (西層) 2023 年 4 月 10 日

## 既会員の方は「入会確認書」の提出は必要ありません。

※こちらの申請書は全て受講者がご記入ください。(太枠が記載箇所です。) 指導者は書き方を受講者へお伝えください。

# ②【入会を希望する場合】

「入会を希望する」に〇をして、「アートクレイ倶楽部への所属」「メールマガジン配信登録確認」へ進み〇をしてください。

- ※「アートクレイ倶楽部への所属」に〇がない場合はしていないとみなします。
- ※「メールマガジン配信登録確認」にOがない場合は要とみなします。

# 【入会を希望しない場合】

「入会を希望しない」に〇をしてください。

③個人情報の取り扱いについてご確認のうえ、入会をご希望の方は署名欄に「氏名」及び「署名日」を記入してください。

※入会を希望しない方はこちらの記入は必要ありません。